BXXBLHOW KL 080708044 [snal
oleINWIN 1S9|848zS (1]
Izeyuow ¥ Aukxod [z
198[yosnuuasy [zs]

nzejuow eloynJisu| [Gdl
olb6b6ejuow |1 Jad 1wwoiznis| (L]
alejuow ap sauol1donisu| [&]
Bulups|lonabeluol [al
lebujusiauesbuliojuop =]
abejuow ap suononisu| [Z]
Bunyejueabeluoln [a]
suononJsul buny [es]
Buipis|pueyebejuop [

.mCO_HD_Om ‘
oAIJDAOUUI

<-8002/80 :(0Lr) g+ 1ebysep
<-9002/L} (0 L) rebysep

suononJsul Buini4

pue|yosina(

PIEM ‘A BYIIY 62516

8 ageJisuabingleiq
SUOIIN|OS BAlBAOUUI )'S

e



© 555972/06-05-2014/17

ser.nr: Q
M10x35 (10.9) |

45Nm

| M10x35 (10.9) |
! 62Nm

I ( 5559/3 ) (9516725 )

| M10x45 (10.9) |
l 62Nm [

| M10x35 (10.9) |
62Nm

| M12x40 (10.9) |
95Nm |

- o 9516726 )
| M12x30 (10.9) P

| 75Nm |

]
|

| M10x35 (10.9)

| ] .
X
—( '5559/4 )
, \ 9516733
' M12x70 (10.9) &N _
95Nm ! S N v 5559/6
i ) /-g ! 7 & . ’
| M12x30 (10.9) | Lo
75Nm | L\

| M12x40 (10.9) | | M10x35 (10.9) |
| 95Nm | 45Nm -

© 555972/06-05-2014/2



(R

(2x) M12x70(10.9)

(2x) M12

© 555972/06-05-2014/15

7 A
PEEEED

D-Value : 12 kN

==
MODIFICATION? e
B A =

© 555972/06-05-2014/4



Nissan QASHQAI (J10); With or without cover.

PL.

* Firma S.k. innovative solutions nie ponosi odpowiedzialnosci za straty
poniesione posrednio lub bezposrednio na skutek niewtasciwego mon-
tazu, w tym uzycia niewtasciwych narzedzi i sposobdw montazu niez-
godnych z instrukcjg, oraz niezastosowanie sie do treci instrukcji.

SF.

* S.k. innovative solutions ei ole vastuussa vioittumisesta, joka on suoraan
tai epasuoraan aiheutunut vaarasta asennuksesta samoin kuin sopimat-
tomien tyokalujen kaytdsta, muiden kuin ohjeissa mainitiujen asennus-
menetelmien tai vélineiden kaytostd seka kyseisten asennusohjeiden
vaérintulkinnasta.

CZ.

* SpoleCnost S.k. innovative solutions neodpovida za pfimé ani nepfimé
Skody zpusobene nespravnou montéZi, véetné pouZiti nevhodnych
nastrojd, pouZiti jinych metod montaze a prostiedkl nez uvedenych a
nespravnym pochopenim téchto pokyn( k montazi.

* A S.k. innovative solutions nem vallal felelsséget a nem megfelels sze-
relésbél kozvetlen vagy kdzvetett médon kovetkezd karokért. Ez vonat-
kozik a nem megfelel szerszamok haszndlatara, a leirtaktdl eltér6
modszerek és eszkozok alkalmazasara, valamint a szerelési Gtmutato
téves értelmezésére.

RUS.

" Oupma S.k. innovative solutions He oTeedaet 3a yLiept, SBRSIOWMACA NPAMBIM
WK KOCBEHHbIM CNBJICTBUEM HENPABUMEHOrO MOHTAXA, B TOM YMCNE UCNONb30BAHWS
HENOAXOAALMX UHCTRYMEHTOB W NDYMEHEHMA WHOMO CTIOCOGA MOHTAXA WIW ADYIuX
CPEQCTB. YeM NPEANUCAHO B MHCTPYKUMM, NME0 HENPABMNLHOTO MCTONKOBAHMS HACTOS-
WEH MHCTPYKLMM 1O MOHTAXY.

© 555972/06-05-2014/13

© 555972/06-05-2014/6




>
2
SC

& o
g
ol

J
b

E (2x) M12x30(10.9)

X [ X1
{ K%aﬁa—g—’ i 'E (2x) M12x40(10.9)

€ (2x) Mi2
&, (2x) M12

© 555972/06-05-2014/11

ﬁ.GL HR16DE , 2.0L MR20DE

‘ EXT | )

© 555972/06-05-2014/8




70

abpse Jadwng

00¢

Jadwng apIsino uo 8oe|d

2+ rebsep 6555 olejdwa]

SH

5



SHY

abpa Jadwing

llllllllll

SH

lebyseD
JaA070) 8PISIN0 Uo 8de|d

JOAOD INOYIM JO yum Jadwng GGG arejdwal



1.6L HR16DE , 2.0L MR20DE

e ,_:)r:—_‘*_;‘:-,
A B
v:\\ W
LIRY A S
A ‘..\

! \7-2 “\‘.,.-;-/L/:’ -
S G \rr*fi’,-{ -

© 555972/06-05-2014/9

(3x) M10x35

(1%) M10x45

(2x) M10

(2x) M10
(2x) M10

s 11T

4 A

A

i

25 %)
y if

(6x) M10x35

(3x) M10

(1x) M10
(2x) M10)

=

© 555972/06-05-2014/10



&

© 555972/06-05-2014/7

1.6L HR16DE , 2.0L MRZODE]

Ty e AL
T

© 555972/06-05-2014/12



Okm 1000km

O " 0O

* S k. innovative solutions is niet aansprakelijk voor de schade die het
direct of indirect gevolg is van onjuiste montage, daaronder begrepen
gebruik van niet-geschikte gereedschappen en het gebruik van andere
dan de voorgeschreven montagewijze en middelen, dan wel onjuiste
interpretatie van dit onderhavig montagevoorschrift.

GB.

NOTE:

* Should this installation process entail the cutting of the bumper —
conformation MUST be obtained by the installation engineer of the
customer’s acceptance prior to completion. s.k.handels AG do not
accept responsibility for any matters arising as a result of this mis-
communication.

All measurements are in mm!

* 8.k. innovative solutions is not liable for damage caused directly or indi-
rectly by incorrect assembly, including the use of unsuitable tools, the
use of other assembly methods and means than the ones outlined, and
the incorrect interpretation of these assembly instructions.

57

HINWEISE:

* Die fir das Fahrzeug zugelassene Anhangelast ist den Fahrzeug Unterlagen
zu entnehmen. Bei Anderungen des Fahrzeuggewichtes mup die hochst-
zuldssige Anhangelast gegebenenfalls aus dem D-Wert nachgerechnet wer-
den.

Auskunft hiertiber kann Inr Fachhandler oder der TUV geben.

* Elektrische Anlage gemap StVZO anbringen.

* §.k. innovative solutions haftet nicht fiir Schaden, die als direkte oder
indirekte Folge einer nicht ordnungsgeméBen Montage auftreten, darun-
ter fallen auch die Benutzung von ungeeigneten Werkzeugen, andere
als die vorgeschriebenen Montageverfahren und Montagemittel sowie
eine fehlerhafte Interpretation der betreffenden Montageanweisung.

Ei

* S.k. innovative solutions décline toute responsabilité pour les domma-
ges qui pourraient directement ou indirectement résulter d’'un montage
incorrect, y compris I'utilisation d’'outils inappropriés et I'utilisation d'un
mode d’emploi et de moyens autres que ceux prescrits, ou bien résulter
d'une interprétation inexacte des présentes instructions de montage.

S.

* §.k. innovative solutions &r inte ansvariga fér skada som orsakats direkt
eller indirekt av felaktiy montering, inklusive anvéndning av olampliga
verktyg, andra monteringsmetoder och processer an de som beskrivs,
samt felaktig tolkning av dessa monteringsinstruktioner.

DK.

* .k, innovative solutions er ikke ansvarlig for skade der direkte eller indi-
rekte er forarsaget af forkert montage, herunder ogsé iberegnet brug af
forkert vaerkiej og anvendelse af anden montagemetode og andre mon-
tagemidler end de foreskrevne samt fejltolkning af den medfalgende
montagevejledning.

E.

* §.k. innovative solutions no se responsabiliza por dafios causados,
directa o indirectamente, por un montaje incorrecto, incluyendo el uso de
herramientas inadecuadas, por el uso de métodos de montaje y medios
distintos a los indicados y por la interpretacion incorrecia de estas ins-
trucciones de montaje.

I

* .k, innovative solutions non pud essere ritenuta responsabile per even-
tuali danni direttamente o indirettamente dovuti ad un errato montaggio,
intendendo con cid anche l'uso di attrezzi non idonei e I'uso di metodi e
mezzi di montaggio diversi da quelli prescritti, nonché all'errata interpre-
tazione delle seguenti istruzioni di montaggio.

© 555972/06-05-2014/5

Nissan QASHQAI +2 (J10);

— e g e

|
FS'
i
{

© 555972/06-05-2014/14



e e

(9x) M10x35 (10.9

(1x) M10x45 (10.9

(2x) M12x30 (10.9

(2x) M12x40 (10.9

(2x) M12x70 (10.9

(5x) M10

(3x) M10

=) (2x) M12

& (5x) M10 (10)

2 (4x) M12 (10)

© 555972/06-05-2014/3

© 555972/06-05-2014/16




ser.nr. Q ser.nr: Q

5 (09 | P ]
__ 45Nm | sesors ) 9516725

" M10x35 (109) | T
T esNm L \ / 4
= hukck e i \ ' & a b,
| M10x45 (10.9) i = P S
_B5Nm [ =
555980
Mizd0 (109) QN M10x35 (10.9)
__ 110Nm ] RN | eaNm |
windo(os) | s | e
5 75Nm | M10x35 (10.9)
S | : SN e ~—( 5559/4 )

Sy f{;s-ia?éif;‘, )
 M12x70 (10.9)

| M12x30 (10.9) |
75Nm

555006

M12x40 (10.9) | M10x35 (10.9) |
| 110Nm | 45Nm

© 555972/06-05-2014/1

© 555972/06-05-2014/18



